

По идея на генералния директор Максим Минчев

БТА събира VG медиите по света

108 вестници, радиа и телевизии, които излизат на български, ще се срещнат на 24 май

ДИАНА КЪНЧЕВА

За първи път всички медии, които излизат на български, ще се срещнат в България. Това ще стане на 24 май по идея на генералния директор на БТА Максим Минчев.

Агенцията е издирила 108 български медии по целия свят, съобщи Минчев. Само в САЩ имало над 10-няколко вестника, радиа и

телевизия. В Атина пък излизали 7 български вестника. Българското слово се разпростира чак до Австралия, Ирландия и други далечни точки.

Абсолютно всички колеги, на които позвънихме, за да поканим, приветстваха идеята с думите: "Най-последно родината да се сети за нас", разказа Минчев.

"Българските медии и

европейските отговорности на България" ще е темата на срещата на 24 май.

Модератори на дискусиите ще са шефовете на големите български медии. Тя ще е финансирана изцяло от рекламодатели и спонсори, които вече проявявали голям интерес.

Обществен съвет ще гарантира националното значение на идеята.

В него няма политици, а само журналисти и интелектуалци. В съвета са Уляна Пръмова, Поля Станчева, Венелина Гочева, Любомир Левчев, Антон Дончев, Георги Лозанов, Маргин Захариев и др.

Официални покани са получили и известни български журналисти и хора на изкуството, които работят в чужбина. Сред тях

са Ралица Василева от Си Ен Ен, Олег Попов от Ройтерс, Александър Андреев от "Дойче Веле", Юлия Кръстева и др. Повечето вече потвърдили участието си.

Големите световни медии също ще имат покана

за форума.

Искаме накрая да излезем с идеята за създаване на единен световен български информационен продукт, каза Минчев. Инициаторите имат намек за срещата да стане регулярна.

Със 160 000 евро кредит от ОББ и Корпоративна банка

Фондацията на Костов купи офис на 2 етажа

ДСБ обяви конкурс за предизборен плакат

МАРИЯНА ЛИТОВА, ГАНЕТА САГОВА
Фондация "Демокрация" на Иван Костов си купи офис в центъра на София, научи "24 часа" вчера. Сградата е на ъгъла на улиците "Будалещка" и "Симеон".

Фондацията е платила 160 000 евро за приземния

и първия етаж от триетажната стара кооперация. Парите са от кредит, изтеглен от ОББ и Корпоративна и търговска банка, съобщи Димитър Абаджиев.

Кредитът от ОББ е 180 хил. лв. и е за 15 г. Той е изтеглен от бившия собственик на имота срещу ипотека. "Демокрация" ку-

пува етажите заедно с кредит и ипотеката.

Имотът се води на фирма "Фодем", която е на фондацията и се занимава с издателска дейност.

Ще изплащаме кредита от приходите на "Фодем" и от дарения, обясни Абаджиев. Депутатът от ДСБ уточни, че служителите на фондацията вече са се наели в новата сграда, въпреки че тече ремонт. В сряда новият имот е бил полят и с коктейл.

Досега "Демокрация" се помещаваше на ул. "Граф Игнатиев" под наем. Трябваше да напуснем, тъй като сградата бе купена от Корпоративна и търговска банка, каза Абаджиев.

Миналата година царската депутатка Весела Драганова купи 5-етажна сграда на бул. "Мария Луиза" за своята Партия на българските жени. Нейният кредит е 780 000 евро.

Междувременно ДСБ обяви конкурс за предизборен плакат на тема: "За силна България в обединена Европа". Участниците трябва да са до 35 г. Първа награда е 2000 лв., втора - 1000, а трета - 500 лв.



В тази сграда е новият офис на фондация "Демокрация". СНИМКА: ИВАЙЛО ДОНЧЕВ

Проф. Мръчков няма да работи в парламента от 15 април,

стана ясно вчера. Тогава ще се разпусне оглавяваният от него съвет по законодателство, обяви шефът на НС Борислав Великов. След 15 април вече няма да има закони на първо четене, за които юристите да дават становище, обясни Великов.

Депутати нарекоха решението елегантен изход от конфликтната ситуация в либералната коалиция. Нововремци поставиха условие за отстраняването на Васил Мръчков, а Доган се заклани да върне ордена си, тъй като професорът бил главен прокурор по време на възродителния процес. (24 часа)

Първанов иска модерно честване за Съединението

Правят го и на компютърна игра

РАДКО ПАУНОВ

120-ата годишнина от Съединението да се отбележи по модерен начин, поиска президентът Георги Първанов в Пловдив вчера. "Така ще се обърнем към младите, защото до тях ще се стига все по-трудно", каза държавният глава. Той приел с удоволствие да стане почетен председател на Националния инициативен комитет за честване на Съединението, чийто шеф е кметът на Пловдив Иван Чомаков.

Грандиозни тържества, които да прераснат в национални, ще организира комитетът. Той ще отвори интернет страница за Съединението и то да бъде показано като компютърна игра. Президентът добавил, че мечтае да бъде показана по този начин и Балканската война. Първанов препоръчал и мото за празненствата - "Съединението продължава и ще продължава".

Можем да измислим чудесни празненства, но най-големият въпрос е тяхното финансиране, посочи проф. Божидар Димитров, който е в комитета. Единият вариант бил да искат пари от правителството. Точната сума ще бъде определена на следващата сбирка на комитета.

Българи и янки в Ирак са обсъдили действията

си при патрулирането и охраната на обекти вчера в щатската база "Сканния", съобщи МО вчера. Поводът е инцидентът от 4 март, когато нашият рейнджър Гърди Гърдев загина от американски куршум. Набелязани били специерки за по-добра координация.

Интервю с военния министър Свиначков - на 13-а стр.



Минчев показва логото на срещата.

СНИМКА: БТА

Вашият бизнес е динамичен. Покажете го! 9 - 14.05.2005

пролетен панаир

Фугтех, Мебелтех, Тексмог, ЮВЕЛИР ЕКСПО, Козметика, Домтех, BUL CHIMEX

Пролетният панаир в Пловдив Ви дава възможност да представите бизнеса си

Специални дни:

- 10 май: Ден на Тексмог - модни дефилета; Ден на конкурентността на българските фирми от текстила, облеклото и модата
- 11 май: Ден на Фугтех (Пиво, Гастро, Хляб) - представяне на фирми от хранителната промишленост; гегустации
- 12 май: Ден на българската козметика
- 13 май: Ден на Домтех - битова техника и домакинство
- 14 май: Ден на Мебелтех - мебели, строителни материали, машини и технологии

Изложба на общините в България - палата 6

тел.: 032/90 35 51, 02/980 23 22
exhibitions@fair.bg www.fair.bg



Международен панаир Пловдив